

遍地金黄 麦香四溢

我国北方小麦陆续开镰收割

近一段时间以来,我国北方小麦陆续进入收获期,产区麦香四溢,遍地金黄。记者在一些主产区看到,田间地头随处可见农业机械来往穿梭和村民忙碌的身影。

3日上午,山东省小麦收获开机仪式在山东省嘉祥县举行,标志着山东5700多万亩小麦开镰收获。今年山东小麦收割预计6月8日—6月12日进入高峰,6月18日左右结束。今年“三夏”,山东省计划上阵小麦联合收割机14.5万台、玉米播种机28万台。

如今的麦收已不同以往,不

少“高大上”的设备让麦收全程机械化,让农业更智慧。

记者在嘉祥县开镰现场看到,十几台联合收割机整装待发。其中一台“谷神”收割机吸引了人们的注意,它每小时可以作业16亩。相比传统的人工收割一人一亩地需要作业10小时来说,效率大大提高。

传统的耕作方式采用旋耕,在耕层15厘米—25厘米之间形成了一层坚硬的犁底层,影响作物根系伸展。如今,农民用上了机械化深松机,在不翻土、不打乱原有土层结构的情况下,就可以疏

松土壤,打破犁底层,增加土壤耕层深度。

在河南,麦田里也很难看到手持镰刀弯腰收割的农民,取而代之的是一台台田间轰鸣的联合收割机。目前,河南小麦机收率已达98.8%,日投入联合收割机12.5万台。全省麦收已过半,部分地市麦收已接近尾声。在周口市西华县黄泛区农场,当地农户已经忙着晒麦。

据农情调度会商,河南、陕西、河北等北方地区小麦长势均好于往年,丰收几成定局。

(据新华网)



2017 丝博会热闹开场

6月3日,观众在西安曲江国际会展中心丝绸之路国际馆内的塞尔维亚展区参观。当日,2017丝绸之路国际博览会暨第21届中国东西部合作与投资贸易洽谈会在陕西西安开幕。本次大会的主题是“新平台·新机遇·新发展”。大会将涉及“一带一路”投资和经贸、旅游文化、商标品牌、医药卫生、教育合作、中小企业合作等多个领域。新华社记者 邵瑞 摄

“好护士”吴彩娥

高空施救挽回幼儿生命

有这样一位好护士,始终以“一切以工作为中心,一切以病人的需要为宗旨”为准则,兢兢业业从事护理工作31载,无怨无悔。她在万米高空伸出援手,关键时刻挽回幼童生命。她用实际行动履行着一名白衣天使的神圣使命。这位好护士,就是宁夏医科大学总医院护理部的吴彩娥。

2016年10月20日12点40分,吴彩娥搭乘银川飞往青岛的航班参加护理学术交流会。飞机起飞约1小时后,机舱前部突然传来一名女子的大声疾呼:“醒醒,醒醒,快醒醒呀孩子!”原来,这名女子的孩子突然昏迷并开始抽搐,这位妈妈束手无策,只能催促丈夫向乘务员求助。

坐在机舱后排的吴彩娥听到乘务员紧急寻找医生的广播后,她本能地快步走到孩子妈妈身边说:“我在医院工作,让我来看一下孩子。”当时她发现,孩子刚刚一岁左右,口唇发绀、呼叫不应、四肢抽搐,两眼上翻,心率加快,呼吸急促,情况非常紧急。在向孩子的妈妈简单询问情况后,吴彩娥立刻判断孩子是高热惊厥,随即采取掐人中穴,用酒精擦拭孩子的手心、脚心、腹股沟、腘窝等部位直至皮肤发红,吸氧等急救措施。经过急救,孩子的体温很快下降至37.3℃,口唇恢复红润,呼吸逐渐平稳。

看着孩子红润起来的面庞,孩子的父母流下了感激的泪水,拉

着吴彩娥的手激动地说:“恩人啊,你救了孩子的命,是我们全家人的恩人!”周围乘客也纷纷表示赞许,而吴彩娥却说:“没什么,没什么,每一个医护人员遇到这种情况都会挺身而出的。”

由于吴彩娥对孩子的病情处理得当,孩子脱离了危险,也避免了机长启动应急预案迫降其他机场,飞机准点到达了目的地,没有延误机上其他旅客的行程。2017年3月,吴彩娥荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)



中4亿美元大奖

美一家8口设慈善基金会

据美媒报道,新泽西特伦顿史密斯一家8口在一年前中了改变命运的4.296亿美元大奖之后,决心证明大奖的价值,设立慈善文明意识基金会,希望以此改变他们家乡的面貌。

他们没有把中大奖的钱花在新房子或豪华汽车上,也不是随意向几十名长期失去联系的亲戚朋友开出支票。

由于他们选择领取现金,共拿到2.84亿美元,8人平分。他们每人都拿出一部分奖金创办史密斯家庭基金会,希望回馈家乡并为特伦顿市和其它地方做出贡献。

史密斯的女儿之一瓦勒丽·阿瑟说,能做点自己有能力做的事情是一种福气。基金会项目经理、阿瑟的侄子哈洛德·史密斯说,不再是谁要钱就给,而是帮助他们受教育并找到就业门路,从此能自食其力。

(据中新网)

别再喊“茄子”啦

瑞士小镇禁止拍照

据英国《每日邮报》昨日报道,瑞士境内一座风景如画的阿尔卑斯山小镇近日出台禁止游客拍照的新规,目的是让游客可以好好欣赏这里的风景,远离社交媒体。

当地时间5月30日,贝尔金镇的议员通过其官方社交媒体公布了上述消息。如果游客在新规实施后拍照被抓,将被处以5瑞士法郎(约合35元人民币)的罚款。

很多人认为这一举动既愚蠢又奇怪,并表示他们打算取消到这里旅游的行程。然而,还有一些人为这一新规点赞,并欢呼:“这主意太棒了!完全正确!”

小镇旅游业负责人让·马克·安德烈亚在接受当地媒体采访时承认,这项新规也是一种市场营销策略,能够让大家都来讨论贝尔金。他同时表示,事实上不会有人因为拍照而真的被罚款。

(据新华网)

声明

●兹有孙富岑的豫S00115号二轮摩托车,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有彭波的豫S00702号二轮摩托车,此机动车登记证书,机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。